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МК «3in1_hat» 

 

 

 

 

Вам потребуется: 

Пряжа: Maxi soft, Merino Extra 90, BBB FULL, 50гр/90м – 2 - 2,5 

мотка, вязать будем в 1 нить. Можно использовать любую 

подходящую пряжу. 

Состав: 100% Merino Wool (Италия); 

Инструмент: круговые спицы 3мм или 3,5мм (леска 40см и 

80см), толстая игла, ножницы, 4 маркера, сантиметровая лента. 

Вязать будем одним размером спиц! 
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Необходимые навыки: 

 Стандартный набор петель, владение лицевой и изнаночной 

петлей. 

 

Условные обозначения: 

 Лиц.п. – лицевая петля; 

 Изн. п. – изнаночная петля; 

 Рап. – рапорт; 

 П. – петли; 

 Р. – ряд. 

 М1 – макушка №1 

 М2 – макушка №2 

 М3 – макушка №3 
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Плотность вязания: 

ОБЯЗАТЕЛЬНО! вяжем образец 10*10 см, на спицах 3,5 мм (или 3 мм) 

лицевой гладью. Проводим ВТО образца, сушим, измеряем, сколько 

петель и сколько рядов именно в 10 см. 

Моя плотность: в 10 см – 24 п. и 35 р.  

или в 1 см – 2,4п. и 3,5 ряд. 

 

Если Ваша плотность отличается от моей, рассчитайте количество 

петель по формуле, указанной ниже. И уже в таблицах 

ориентируйтесь не на размер, а на полученное количество петель. 

При этом учитывайте, что плотность при круговом вязании выше, чем 

при поворотном. 

 

Делаем замер согласно картинке. 

 

 

 

Формула для расчета петель: 

(петель в 1 см. х ОГ) – 15% (коэф. растяжения) 

1. (2,4 х 52) – 15% 106  
Округляем 
кратно 4 → 

108 п. 

2. (2,4 х 55) – 15% 112 112 п. 

3. (2,4 х 57) – 15% 116 116 п. 

4. (2,4 х 59) – 15% 120 120 п. 
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Размер 50-52 см.: 

1. ОБХВАТ ШАПКИ 
(ОБХВАТ ГОЛОВЫ) 

50 см. - 52 см. 108 п. 

2. ВЫСОТА (ШИРИНА) 
ОБЩЕЙ РЕЗИНКИ 

12,5 см. 44 р. 

3. ВЫСОТА ШАПКИ 
(ОТ РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М1 и М2 

8,5 см 30 р. 

4. ВЫСОТА ШАПКИ 
(ОТ РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М3 

13,7 см. 48 р. 

5. МАКУШКА М1 и М2 6,5 22 р. 

6. ОБЩАЯ ВЫСОТА 
ГОТОВОЙ ШАПКИ 

М1 и М2 21 см. 

М3 21 см. 

 

 

 

Размер 53-55 см.: 

1. ОБХВАТ ШАПКИ 
(ОБХВАТ ГОЛОВЫ) 

53 см. – 55 см. 112 п. 

2. ВЫСОТА (ШИРИНА) 
ОБЩЕЙ РЕЗИНКИ 

13 см. 46 р. 

3.  ВЫСОТА ШАПКИ (ОТ 
РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М1 и М2 

9 см. + 1 см. (для 
более высокой 

макушки) 

32 р.+ 4 р. (для 
более высокой 

макушки) 

4. ВЫСОТА ШАПКИ (ОТ 
РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М3 

15 см. 54 р. 

5. МАКУШКА М1 и М2  7 см. 24 р. 

6. ОБЩАЯ ВЫСОТА 
ГОТОВОЙ ШАПКИ 

М1 и М2 22 см. – 23 см. 

М3 22,5-23 см. 

 

 

Размер 56-57 см.: 

1. ОБХВАТ ШАПКИ 
(ОБХВАТ ГОЛОВЫ) 

56 см. – 57 см. 116 п. 

2. ВЫСОТА (ШИРИНА) 
РЕЗИНКИ 

14 см. 48 р. 

3. ВЫСОТА ШАПКИ (ОТ 
РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М1 и М2 

9 см. + 1 см. (для 
более высокой 

макушки) 

32 р. + 4 р. (для 
более высокой 

макушки) 

4. ВЫСОТА ШАПКИ (ОТ 
РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М3 

16 см. 58 р. 

5. МАКУШКА М1 и М2 7,4 см. 26 р. 

6. ОБЩАЯ ВЫСОТА 
ГОТОВОЙ ШАПКИ 

М1 и М2 23 см. – 24 см. 

М3 24 см. 
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Размер 58-60 см.: 

1. ОБХВАТ ШАПКИ 
(ОБХВАТ ГОЛОВЫ) 

58 см. – 60 см. 120 п. 

2. ВЫСОТА 
(ШИРИНА) ОБЩЕЙ 
РЕЗИНКИ 

14 см. 48 р. 

3. ВЫСОТА ШАПКИ 
(ОТ РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М1 и М2 

9,5 см. + 0,5 см. 
(для более высокой 

макушки) 

34 р. + 2 р. (для 
более высокой 

макушки)  

4. ВЫСОТА ШАПКИ 
(ОТ РЕЗИНКИ ДО 
УБАВОК) М3 

17,5 см. 62 р. 

5. МАКУШКА М1 и М2 8 см. 28 р. 

6. ОБЩАЯ ВЫСОТА 
ГОТОВОЙ ШАПКИ 

М1 и М2 23,5 см. – 24,5 см. 

М3 25 см. 
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МАКУШКА №1 

 

 

 

Размер 50-52см Макушка №1 

Делаем наборный ряд: 108п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 27 петель. 

Всего 4 рапорта (15 петель резинка 1х1 и 12 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
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1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1

изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1л

иц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1из

н.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц

.1изн.1лиц.1изн. 

Или 15 петель резинка 1х1, 12 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. Всего 30 рядов. 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ: 

Расставляем 4 маркера. Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN 

Первый маркер ставим в начале ряда перед первой петлей (это должна быть 

центральная  лицевая петля резинки 1х1), после маркера 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн., 12лиц., 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. ставим маркер. 

И так далее расставляем маркеры через каждые 27 петель. 

Важно, чтоб маркер стоял перед центрально лицевой петлей. 

 

1 ряд с убавками:  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 

следующие петли провязываем вместе (убавка в правую сторону). 

2 ряд без убавок. 

3 ряд с убавками – https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли 

меняем местами, лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и 

провязываем 2 петли вместе. 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN
https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
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4 ряд без убавок.  

5 ряд с убавками: вяжем аналогично 1ряду 

6 ряд без убавок. 

7 ряд с убавками: вяжем аналогично 3 ряду. 

И так чередуем пока не дойдем до одних лицевых петель. 

В лицевых петлях продолжаем делать убавки, через ряд аналогично 1 ряду с 

убавками. 

Смотрите видео - https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa 

В 2 последних рядах делаем убавки в каждом ряду. 

Всего 12 рядов с убавками. 

На спицах должно остаться 12 петель.  

Отмеряем кончик нити, примерно 20 см, отрезаем, с помощью иглы или крючка 

(кому как удобно) переносим все 12 петель и стягиваем макушку. 

 

 

Размер 53-55см Макушка №1 

Делаем наборный ряд: 112п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов  (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 28 петель. 

Всего 4 рапорта (15 петель резинка 1х1 и 13 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1

изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1л

иц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1из

н.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц

.1изн.1лиц.1изн. 

Или 15 петель резинка 1х1, 13 лиц. п. 

https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa
https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
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Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. Всего 32 ряда + 4 ряда для более 

высокой макушки. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

Расставляем 4 маркера. Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN 

Первый маркер ставим в начале ряда перед первой петлей (это должна быть 

лицевая резинки 1х1), после маркера 1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн., 

13лиц., 1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

И так далее расставляем маркеры через каждые 28 петель. 

Важно, чтоб маркер стоял перед центральной лицевой петлей. 

 

1 ряд с убавками:  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 

следующие петли провязываем вместе (убавка в правую сторону). 

2 ряд без убавок. 

3 ряд с убавками – https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли 

меняем местами, лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и 

провязываем 2 петли вместе.  

4 ряд без убавок.  

5 ряд с убавками: вяжем аналогично 1ряду 

6 ряд без убавок. 

7 ряд с убавками: вяжем аналогично 3 ряду. 

И так чередуем пока не дойдем до лицевых петель. 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN
https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
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В лицевых петлях продолжаем делать убавки, через ряд аналогично 1 ряду с 

убавками. 

Смотрите видео - https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa 

В 2 последних ряда делаем убавки в каждом ряду. 

Всего 13 рядов с убавками. 

В последнем ряду с убавками, убавляем 4 петли: перед маркером делаем убавку 

как обычно, после маркера просто провязываем. 

На спицах должно остаться 12 петель.  

Отмеряем кончик нити, примерно 20 см, отрезаем, с помощью иглы или крючка 

(кому как удобно) переносим все 12 петель и стягиваем макушку. 

 

 

Размер 56-57см Макушка №1 

Делаем наборный ряд: 116п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 29 петель. 

Всего 4 рапорта (15 петель резинка 1х1 и 14 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,14лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,14лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,14лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,14лиц.,1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

Или 15 петель резинка 1х1, 14 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa
https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
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Все последующие ряды вяжем по рисунку. Всего 32 ряда + 4 ряда для более 

высокой макушки. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

Расставляем 4 маркера. Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN 

Первый маркер ставим в начале ряда перед первой петлей (это должна быть 

лицевая резинки 1х1), после маркера 1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн., 

14лиц., 1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

И так далее расставляем маркеры через каждые 29 петель. 

Важно, чтоб маркер стоял перед центральной лицевой петлей. 

 

1 ряд с убавками:  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер, провязываем 1лиц.п., 2 следующие петли 

провязываем вместе (убавка в правую сторону). 

2 ряд без убавок. 

3 ряд с убавками – https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли меняем местами, 

лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и провязываем 2 петли 

вместе.  

4 ряд без убавок.  

5 ряд с убавками: вяжем аналогично 1ряду 

6 ряд без убавок. 

7 ряд с убавками: вяжем аналогично 3 ряду. 

И так чередуем пока не дойдем до лицевых петель. 

Смотрите видео - https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa 

В лицевых петлях продолжаем делать убавки, через ряд аналогично 1 ряду с 

убавками. 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN
https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa
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В 2 последних ряда делаем убавки в каждом ряду. 

Всего 13 рядов с убавками. 

На спицах должно остаться 12 петель.  

Отмеряем кончик нити, примерно 20 см, отрезаем, с помощью иглы или крючка 

(кому как удобно) переносим все 12 петель и стягиваем макушку. 

 

 

Размер 58-60см Макушка №1 

Делаем наборный ряд: 120п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 30 петель. 

Всего 4 рапорта (19 петель резинка 1х1 и 11 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,1лиц.1изн.11лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн., 

11лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн,1лиц.1изн.1лиц.1изн.,11лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1

лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,11лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1

лиц. 1изн.1лиц.1изн. 

Или 19 петель резинка 1х1, 11 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. Всего 34 ряда + 2 ряда для более 

высокой макушки. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
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УБАВКИ 

Расставляем 4 маркера. Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN 

Первый маркер ставим в начале ряда перед первой петлей (это должна быть 

центральная лицевая резинки 1х1), после маркера 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,11лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1

изн. 1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

И так далее расставляем маркеры через каждые 30 петель. 

Важно, чтоб маркер стоял перед центральной лицевой петлей. 

 

1 ряд с убавками:  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 

следующие петли провязываем вместе (убавка в правую сторону). 

2 ряд без убавок. 

3 ряд с убавками –  https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли 

меняем местами, лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и 

провязываем 2 петли вместе.  

4 ряд без убавок.  

5 ряд с убавками: вяжем аналогично 1ряду 

6 ряд без убавок. 

7 ряд с убавками: вяжем аналогично 3 ряду. 

И так чередуем до лицевых. 

В лицевых петлях продолжаем делать убавки, через ряд аналогично 1 ряду с 

убавками. 

Смотрите видео - https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa 

В 2 последних ряда делаем убавки в каждом ряду. 

Всего 14 рядов с убавками. 

В последнем ряду с убавками, убавляем 4 петли: перед маркером делаем убавку 

как обычно, после маркера просто провязываем. 

На спицах должно остаться 12 петель.  

https://cloud.mail.ru/public/4siU/5NFnJpLNN
https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa
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Отмеряем кончик нити, примерно 20 см, отрезаем, с помощью иглы или крючка 

(кому как удобно) переносим все 12 петель и стягиваем макушку. 

 

 

 

 

МАКУШКА №2 

 

 

 

ВАЖНО: 

Для макушки №2 количество петель должно быть кратно 8, т.е. или 112п. или 

120п. 

Иначе не получится ровной макушки!!! 

Для размера 50-52см набираем 112п. вяжем спицами на пол размера меньше; 

для размера 57см – набираем 120п.; 

для размера 56см набираем 120п. и вяжем спицами на пол размера меньше. 
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Размер 53-55см Макушка №2 

Делаем наборный ряд: 112п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 28 петель. 

Всего 4 рапорта (15 петель резинка 1х1 и 13 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

Или 15 петель резинка 1х1, 13 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. Всего 32 ряда + 4 ряда для более 

высокой макушки. 

Смотрите видео →  

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

Расставляем 4 маркера.  

От начала ряда отсчитываем 1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн., 6 лиц., 

ставим маркер, 

7лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.,6 лиц.  ставим маркер,  

отсчитываем еще 28 петель – ставим маркер. 

https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
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Обратите внимание, что маркер должен стоять перед центральной лицевой 

петлей! 

 

1 ряд с убавками:  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 следующие петли 

провязываем вместе лицевой (убавка в правую сторону). 

2 ряд без убавок. 

3 ряд с убавками – аналогично 1 ряду 

4 ряд без убавок.  

Итак делаем убавки через ряд пока не дойдем до убавок петель резинки 1*1 

1 ряд  (убавки в резинке 1*1):  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером: 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли 

меняем местами, лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и 

провязываем 2 петли вместе. Смотрите видео  

2 ряд без убавок. 

3 ряд (убавки в резинке 1*1) – https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 

следующие петли провязываем вместе лицевой (убавка в правую сторону). 

4 ряд без убавок. 

Всего 13 рядов с убавками. 

В последнем ряду с убавками, убавляем 4 петли: перед маркером делаем убавку 

как обычно, после маркера просто провязываем. 

На спицах должно остаться 12 петель.  

Отмеряем кончик нити, примерно 20 см, отрезаем, с помощью иглы или крючка 

(кому как удобно) переносим все 12 петель и стягиваем макушку. 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa
https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
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Размер 58-60см Макушка №2 

Делаем наборный ряд: 120п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 30 петель. 

Всего 4 рапорта (17 петель резинка 1х1 и 13 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,1лиц.1изн.,13лиц., 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

Или 17 петель резинка 1х1, 13 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. Всего 34 ряда + 2 ряда для более 

высокой макушки. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

Расставляем 4 маркера. 

От начала ряда отсчитываем 1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн., 6 лиц., 

ставим маркер,  

7лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн. 6 лиц. ставим маркер,  

отсчитываем еще 30 петель – ставим маркер. 

https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
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Обратите внимание, что маркер должен стоять перед центральной лицевой 

петлей! 

 

1 ряд с убавками:  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 следующие петли 

провязываем вместе лицевой (убавка в правую сторону). 

2 ряд без убавок. 

3 ряд с убавками – аналогично 1 ряду 

4 ряд без убавок.  

Итак делаем убавки через ряд пока не дойдем до убавок петель резинки 1*1 

 

1 ряд  (убавки в резинке 1*1):  Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером, 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли 

меняем местами, лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и 

провязываем 2 петли вместе. Смотрите видео  

2 ряд без убавок. 

3 ряд (убавки в резинке 1*1) – https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., 2 

следующие петли провязываем вместе лицевой (убавка в правую сторону). 

4 ряд без убавок. 

Всего 14 рядов с убавками. 

В последнем ряду с убавками, убавляем 4 петли: перед маркером делаем убавку 

как обычно, после маркера просто провязываем. 

На спицах должно остаться 12 петель.  

Отмеряем кончик нити, примерно 20 см, отрезаем, с помощью иглы или крючка 

(кому как удобно) переносим все 12 петель и стягиваем макушку. 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/Mgx7/2SKsEmPxa
https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
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МАКУШКА №3 

 

 

 

Размер 50-52см Макушка №3 

Делаем наборный ряд: 108п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 27 петель. 

Всего 4 рапорта (15 петель резинка 1х1 и 12 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto


 

 «3in1_hat» 
@Snegavik_knit 
 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1

изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1л

иц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1из

н.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц

.1изн.1лиц.1изн. 

Или 15 петель резинка 1х1, 12 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку.  

Всего 48 рядов, высоту макушки можете регулировать по своему вкусу. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

1 ряд с убавками: 1 лиц.п. и 1 изн.п. меняем стенками и провязываем эти 2 петли 

вместе за заднюю (правую стенку) с наклоном влево. 

2 ряд с убавками: провязываем все петли по 2 вместе, с наклоном влево. 

На спицах остается 27 петель, стягиваем макушку. 

 

 

Размер 53-55см Макушка №3 

Делаем наборный ряд: 112п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 28 петель. 

Всего 4 рапорта (15 петель резинка 1х1 и 13 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

От маркера (начало ряда) вяжем: 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
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1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

Или 15 петель резинка 1х1, 13 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку.  

Всего 54 ряда, высоту макушки можете регулировать по своему вкусу. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

1 ряд с убавками: 1 лиц.п. и 1 изн.п. меняем стенками и провязываем эти 2 петли 

вместе за заднюю (правую стенку) с наклоном влево. 

2 ряд с убавками: провязываем все петли по 2 вместе, с наклоном влево. 

На спицах остается 28 петель, стягиваем макушку. 

 

 

Размер 56-57см Макушка №3 

Делаем наборный ряд: 116п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 29 петель. 

Всего 4 рапорта (17 петель резинка 1х1 и 12 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
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От маркера (начало ряда) вяжем: 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,1лиц.1изн.,12лиц., 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.,12лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

Или 17 петель резинка 1х1, 12 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. 

Всего 58 ряда, высоту макушки можете регулировать по своему вкусу. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

1 ряд с убавками: 1 лиц.п. и 1 изн.п. меняем стенками и провязываем эти 2 петли 

вместе за заднюю (правую стенку) с наклоном влево, (1 изн. провязываем – изн.). 

2 ряд с убавками: провязываем все петли по 2 вместе, с наклоном влево. 

На спицах остается 31 петля, стягиваем макушку. 

 

 

Размер 58-60см Макушка №3 

Делаем наборный ряд: 120п. + 1 доб.п., для соединения вязания в круг. 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K 

Вяжем резинку 2х2, количество рядов (см. таблицу). 

 

Вяжем рисунок: 

Спицы не меняем! 

Раппорт рисунка – 30 петель. 

Всего 4 рапорта (17 петель резинка 1х1 и 13 лиц. п.) 

Смотрите видео → https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
https://cloud.mail.ru/public/4VSy/5EZHkVH5K
https://cloud.mail.ru/public/2UxR/5HsvPmVto
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От маркера (начало ряда) вяжем: 

 

1РЯД: 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц. 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн,1лиц.1изн.,13лиц., 

1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

1лиц.1изн.,13лиц.,1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн.1лиц.1изн. 

Или 17 петель резинка 1х1, 13 лиц. п. 

Обратите внимание, что только в 1 ряду мы начинаем вязать резинку с 

лицевой петли, далее резинка начинается с изнаночной петли и 

заканчивается изнаночной петлей (всего 4 рапорта). 

Все последующие ряды вяжем по рисунку. 

Всего 62 ряда, высоту макушки можете регулировать по своему вкусу. 

Смотрите видео → 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq 

 

УБАВКИ 

1 ряд с убавками: 1 лиц.п. и 1 изн.п. меняем стенками и провязываем эти 2 петли 

вместе за заднюю (правую стенку) с наклоном влево. 

2 ряд с убавками: провязываем все петли по 2 вместе, с наклоном влево. 

На спицах остается 30 петель, стягиваем макушку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/4VcB/5MuWgkKoq
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Осталось сделать ВТО: 

1.Ручная стирка, вода – 300; 

2.Для стирки использовать: порошок, жидкость или мыло с ланолином для стирки 

изделий из шерсти. Можно использовать детский шампунь; 

3.Замочить на 2-5 мин.; 

4.Стираем не грубо, аккуратно; 

5.Хорошо прополоскать. Нельзя выкручивать, выжимать, тянуть шапку, иначе она 

потеряет свою форму. 

6.Сушить только горизонтально, на полотенце. Разложить ровно. Ту форму, 

которую Вы придадите, сохранится до следующей стирки.  

7.Периодически переворачивайте изделие и меняйте полотенце. Так оно быстрее 

просохнет и не обретет запах затхлости, а также во избежание заломов. 

 

Ваша шапка «3in1_hat» готова 
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КЛАССИЧЕСКАЯ ЛУКОВКА  

 

 

 

На основании вышеизложенных данных, вы можете связать классическую 

шапку луковку. 

При расчётах учитывайте, что количество набранных петель должно быть 

кратно 8 (как при вязании Макушки №2), 112 или 120петель. 

И вяжите резинку 1*1. 

Длину шапки до убавок смотрите в таблице. 

 

Убавки делаем через ряд. 

Первый ряд с убавками и второй ряд с убавками отличаются. 

т.е.: 

1 ряд – убавки → https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz 

убавляем 2 петли перед маркером, 1лиц.п.снимаем не провязывая, следующую 

изн. петлю провязываем лицевой и снятую петлю протягиваем через 

провязанную. Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п.,                

2 следующие петли провязываем вместе (убавка в правую сторону). 

2 ряд – без убавок; 

3 ряд – убавки → https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU 

убавляем 2 петли перед маркером, 1изн.п. снимаем не провязывая, следующую 

лицевую петлю провязываем и снятую петлю протягиваем через провязанную. 

Переносим маркер на правую спицу, провязываем 1лиц.п., следующие 2 петли 

меняем местами, лицевая перед вязанием, изнаночная петля за вязанием и 

провязываем 2 петли вместе.; 

https://cloud.mail.ru/public/J7LB/3vKi7gVQz
https://cloud.mail.ru/public/5euj/5F5ptz1nU
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4 ряд – без убавок; 

5 ряд – убавки аналогично 1 ряду; 

6 ряд – без убавок; 

7 ряд – убавки аналогично 3 ряду; 

и т.д. 

В конце должно остаться всего 12 петель, если остается 16 петель, 

сделайте еще один ряд с убавками.  

Убавляем 4 петли: перед маркером делаем убавку как обычно, после маркера 

просто провязываем. Когда останется 12 п., стягиваем макушку. 

 

 

ОПИСАНИЕ СНУДА 

 

 

 

 

Вам потребуется: 

Пряжа: Maxi soft, Merino Extra 90, BBB FULL, 50гр/90м – 2,5-3 мотка, 

вязать будем в 1 нить. Можно использовать любую подходящую 

пряжу. 

Состав: 100% Merino Wool (Италия); 

Инструмент: круговые спицы 4мм (леска 40см), толстая игла, 

ножницы. Вязать будем одним размером спиц! 
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Размер 50 – 53 см.  

Набираем 106п. + 1п. (для замыкания вязания в круг); 

Вяжем резинку 1х1 (лиц.п., изн.п.) – 10 рядов; 

Далее вяжем лиц. п., 70 рядов; 

переходим на резинку 1х1 (лиц.п., изн.п.) – 10 рядов; 

В следующем ряду делаем закрытие петель. По две петли вместе за заднюю 

стенку (бабушкин способ), при этом стенки петель разворачивать не нужно. 

Размер снуда после ВТО 23,5*28 см. 

 

 

Размер 54 – 58 см.  

Набираем 114п. + 1п. (для замыкания вязания в круг); 

Вяжем резинку 1х1 (лиц.п., изн.п.) – 10 рядов; 

Далее вяжем лиц. п., 100 рядов; 

переходим на резинку 1х1 (лиц.п., изн.п.) – 10 рядов; 

В следующем ряду делаем закрытие петель. По две петли вместе за заднюю 

стенку (бабушкин способ), при этом стенки петель разворачивать не нужно. 

 

Размер снуда после ВТО 25*35 см. 

 

Ваш снуд готов! 

Осталось сделать ВТО!) 

 

Спасибо за доверие и хорошего дня! 

Если возникли вопросы – пишите в директ  @Snegavik_knit 

Отмечайте меня на своих работах – мне интересно посмотреть результат!) 

 

Важно! 

Все материалы (описание, видео, фотографии), представленные в данном документе, являются 

собственностью Наймушиной Виктории. 

Данное описание предназначено только для личного пользования! 

Запрещается копирование, распространение, продажа или любое использование без предварительного 

согласия правообладателя. 

 


